

因琐事纠纷竟如此不理智

男子持刀砍伤前老板被刑拘

本报4月19日讯(记者刘潇) 4月17日晚,天衢名郡小区发生一起恶性行凶事件,在小区楼道里,一名男子手持菜刀向另一名男子砍去,导致多处部位受伤。目前,被砍伤男子正在医院接受治疗,砍人男子已被警方刑事拘留,案件在进一步审理中。

“杀人了!”4月17日晚10时30分许,天衢名郡小区突然被一名女子接连求救声打破了平静。据当时目击者透露,一开始他在楼下遛弯并未注意,听到女子呼喊“救命”才闻声而去,那时几个人已经扭打在一起,其中一名男子手持一把菜刀。

该目击者说,事故发生发生在楼道里的消防栓处,共有三人扭打在一起,包括两男一女,而且他们已

经浑身是血,场面异常激烈。“楼道里的灯光不是很亮,我见状赶紧冲上去,想立刻把他们拉开,最终将那名女子拽了起来。”

“这名男子砍伤的是他前老板,双方早就有点矛盾,听说被砍伤男子刚回到小区,摁开电梯的一刹那,这名男子就冲了进来,直接砍了过去。”一位知情者透露。

据记者了解,被砍伤的男子和女子是一对夫妻,他们在小区附近经营一家小吃店,而持刀砍人的男子是他们曾经雇佣的员工。被砍男子没有生命危险,目前正在医院接受治疗。而双方早就认识,之前有过纠纷,持刀男子一直耿耿于怀,随后发生了砍人事件。目前,该案公安机关正在进一步调查当中。

开豪车打猎,违法持枪进班房

本报4月19日讯(记者刘潇 通讯员李诚) 见电视剧中主人公围猎寻欢,四小伙突发奇想,网上购买了气枪零部件,组装气枪打猎。可结果没有打猎的快乐,却带来进班房反省的苦恼。

近日,齐河县公安局表白寺派出所接到报警:有人开车持枪打猎。民警迅速赶往表白寺村附近的麦田。见警车驶来,四名小伙扔下枪支,驾驶路虎轿车逃跑。民警将车拦下,并在麦地内找到缠有迷彩胶带的气枪一支,四名违法人员被带进派出所。

据了解,孙某,齐河县宣章屯镇人。杜某,齐河县大黄乡人。二人平日里喜欢枪,有空就在网上搜寻有关气枪的网页,一直想着自己也拥有一支枪,两人一拍即合,就商量着在网上买支气枪。于是二人就在淘宝上搜索,还真搜到不少关于气枪的配件,孙某花了1000多元,分别从不同商家,分五六次,买来各种配件,两人对照图纸,一起组装了两三天,终于把枪装好,随后又买来钢珠做子弹,枪装好后一直放在杜某家中。

3月7日上午9时左右,杜某、孙某约着朋友贾某、

黄某,开着路虎,一起去打鸟,四个人都是二十出头的年纪,一说用真枪打鸟,都兴奋不已。四人开车来到一别墅小区南侧的东西公路上,贾某拿起气枪对准地上的鸽子开了一枪,鸽子被打中,几人得意地下车把鸽子拿上了车。随后四人又开车来到附近一麦地,看到有野鸡,贾某立刻对着不远处麦地里的野鸡连开10枪,但是没有打中,孙某刚要抢过枪追出去,突然看到了警车,便扔枪开车逃窜。

目前,孙某、杜某因涉嫌非法携带枪支被行政拘留,并处罚款。

公益行动 走进临邑

4月19日,“中国小康牛奶行动”德州临邑站的助学捐赠仪式在临邑县特教中心举行。蒙牛集团自4月19日起至2017年秋季学期结束,将向临邑县特教中心全体学生捐赠8427包学生饮用奶,助力学生健康成长。

据了解,中国小康牛奶行动是由农业部联合中国奶业协会共同发起的,旨在聚合行业的力量,通过推广饮用牛奶,进一步提高青少年儿童营养健康水平。

近年来,蒙牛联合社会力量,在支持乡村教育方面也在不断进行公益创新。从2012年起开展的“我回老家上堂课”项目,即是对乡村孩子进行陪伴帮扶的创新型乡村教育公益,蒙牛从企业自身优势和所能整合的社会资源出发,邀请社会名人去给乡村的孩子当一天老师,为乡村孩子送去知识和陪伴。迄今为止,蒙牛公益已邀请92位名人走入22个省份600多所学校,10万名学生从中受益。

本报记者 刘潇



“走近路”办驾照 陷入巨大骗局

本报4月19日讯(记者刘潇 通讯员于延杰) 驾驶证考试难度大,有人萌生了不参加考试给“能人”多交些钱办证的想法,没想到的是驾驶证的影子没见到,“能人”和钱也消失无踪。

王伟(化名)自称是机动车驾驶考试中心的工作人员,2015年5月至12月,王伟以办理驾驶证、购买教练车为由,骗取他人信任,先后诈骗张某、李某等7人现金122700元,并将诈骗所得赃款全部挥霍。本案经德州经济技术开发区人民法院于2016年8月24日公开开庭进行了

审理,认定被告人王伟以非法占有为目的,以虚构的事实,骗取他人财物,数额巨大,其行为已构成诈骗罪。考虑到被告人将所得赃款全部挥霍,不能给被害人进行赔偿,依法应从严惩。根据被告人王伟的犯罪事实、犯罪性质、情节和对社会的危害程度,依照《中华人民共和国刑法》的相关规定,以被告人王伟犯诈骗罪,判处有期徒刑五年,并处罚金人民币五万元。同时将扣押的假机动车驾驶证、警服、印章由公安机关予以没收,判令对被告人诈骗所得赃款依法予以追缴。

齐鲁晚报·今日德州 全媒体

影响无处不在

